

Gardlovy®

USER MANUAL

Led lamp 20 LED 2 pcs. for plant growth

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Lampa 20 LED 2szt. do wzrostu roślin

BETRIEBSANLEITUNG

Lampe 20 LED 2 Stk. für das Pflanzenwachstum

NÁVOD K OBSLUZE

Lampa 20 LED 2 ks. pro růst rostlin

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Lampe 20 LED 2 pièces. pour la croissance des plantes

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Lámpara 20 LED 2 uds. para el crecimiento de las plantas

ISTRUZIONI OPERATIVE

Lampada 20 LED 2 pz. per la crescita delle piante

MANUAL DE UTILIZARE

Lampa 20 LED 2 buc. pentru cresterea plantelor

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Lámpa 20 LED 2 db. a növények növekedéséhez

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Svietidlo 20 LED 2 ks. pre rast rastlín

KASUTUSJUHEND

Lamp 20 LED 2 tk. taimede kasvu jaoks

VARTOTOJO VADOVAS

Lempa 20 LED 2 vnt. augaļų augimui

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Lampa 20 LED 2 gab. augu augšanai

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Лампа 20 LED 2 шт. для росту рослин

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Лампа 20 LED 2 бр. за растежа на растенията

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Svjetiljka 20 LED 2 kom. za rast biljaka

ANVÄNDARMANUAL

Lampa 20 LED 2 st. för växttillväxt

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

Λάμπα 20 LED 2 τεμ. για την ανάπτυξη των φυτών

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Lamp 20 LED 2st. voor plantengroei



Watermarkly

BRUGERVEJLEDNING

Lampe 20 LED 2stk. til plantevækst

MANUAL DO UTILIZADOR

Lâmpada 20 LED 2 peças. para o crescimento das plantas

PRIROČNIK ZA UPORABO

Svetilka 20 LED 2 kos. za rast rastlin

KÄYTTÖOHJE

Lamppu 20 LED 2kpl. kasvien kasvua varten

M: 00019241 (JZZWL-02)

Manufacturer / Producent / Hersteller / Výrobce / Producteur / Productor / Produttore / Producător/
Termelő / Producent / Tootja / Gamintojas / Ražotājs / Продюсер / Продуцент / Proizvodač/
Producent / Παραγωγός / Producent / Producent / Produtor / Producent / Tuottaja

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. - DE 12589110

00019241 M: JZZWL-02



5 900779 941045 >



Watermarkly

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- Timer: 3, 9, 12 hours
- Number of diodes: 40
- Bulb power: 5W
- Power supply: USB
- Waterproof: IP 54
- Supply voltage: 100-240 V
- Output voltage: 5V
- Current: 0.08A
- Flexible trails: yes
- Emit colors: red and blue
- LED type: red – 630nm, blue – 470nm
- Power: 9 W/1080 lm
- 2 light panels
- Inclination angle up to 180 degrees
- lighting control: 9 levels
- Dimensions: 68 x 12 x 7 cm

CHARACTERISTIC:

The LED lamp for growing plants supports photosynthesis, thus facilitating development and nutrition. The source light was produced in light bulbs emitting light of two wavelengths. Here you can find 630 nm (red light) and 470 nm (blue light) LEDs and a combination of lights (red + blue = purple). This technology affects all stages of growth, budding and obtaining plants. It can be used to illuminate houseplants (especially those that have a limited amount of daylight), hydroponic crops, and crops in a greenhouse. It will be perfect for people who have started growing plants as amateurs, as well as for the class. It can be illuminated not only by indoor flowers, but also by herbs and vegetables.

FUNCTIONS:

Turning the lamp on and off is simple - using the device.

Options:

- control control: short for clamps for 10 types, extensions for liquid dimming.
- Light change: blue, red, red + blue when switched on 13:7.
- Timer (3h, 9h, 12h) short on the clamp once - it will turn on for 3 hours, short on closing 2 times - for 9 hours, and 3 times - for 12 hours. Additionally, it highlights the light for the selected time.
- Turn on/off.

RULES FOR SAFE USE:

1. follows that the power supply is supplied to the LED lamp, which is supplied and supplied with current. Using an inappropriate power supply may affect lights or power cords.
2. LED lights indicate heat, but are less important than traditional light sources. Nevertheless, you should consider installing LED lamps in places with very high temperatures, such as close to heat sources that may be stored on its power supply and power supply.
3. Do not cover LED lights using materials that may overheat. it is regulated that there is enough space around the lamps to ensure air circulation control.
4. Always turn off the LED light when not in use, especially at the last minute or when leaving home. It only works to save energy, but it can also prevent unexpected breakdowns.

Information for consumers on handling electrical and electronic equipment:

Waste electrical and electronic equipment cannot be disposed of with other household waste. Such equipment should be collected selectively, as indicated by the attached marking - crossed out wheeled waste container. Non-compliance with the rules that may occur when using used equipment, which may cause effects on the environment and human health due to the use of components in the equipment such as: electrical wiring, plastics, switches, etc. To eliminate the risk, these residues have been collected and properly processed by the company. Disassembling used equipment yourself is unacceptable. Households that may be connected to the device, including waste equipment. This is done through active technology for collecting used devices.



Watermarkly

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- Timer: 3, 9, 12h
- Liczba diod: 40
- Moc żarówki: 5W
- Zasilanie: USB
- Wodoodporność: IP 54
- Napięcie wejściowe: 100-240 V
- Napięcie wyjściowe: 5V
- Prąd: 0,08A
- Elastyczne ramiona: tak
- Emitują kolor: czerwony i niebieski
- Typ diody LED: czerwona – 630nm, niebieska – 470 nm
- Moc: 9 W/1080 lm
- 2 panele świetlne
- Kąt nachylenia do 180 stopni
- Regulacja natężenia oświetlenia: 9 – stopniowa
- Wymiary: 68 x 12 x 7 cm

CHARAKTERYSTYKA:

Lampa LED do uprawy roślin wspiera fotosyntezę, dzięki czemu ułatwia im rozwój i odżywianie. Wyposażona została w żarówki emitujące światło o dwóch długościach fali. Znaleźć można tu diody LED 630 nm (światło czerwone) i 470 nm (światło niebieskie) oraz połączenie światła (czerwony + niebieski = fioletowy). Technologia taka ma wpływ na wszystkie etapy wzrostu, pączkowania i kwitnienia roślin. Może być wykorzystana zarówno do doświetlania roślin domowych (szczególnie, tych, które mają ograniczoną ilość światła dziennego), upraw hydroponicznych, jak również upraw w szklarni. Będzie doskonała dla osób zajmujących się uprawą roślin amatorsko, jak i dla profesjonalistów. Można doświetlać nią nie tylko kwiaty domowe, ale również zioła i warzywa.

FUNKCJE:

Włączanie i wyłączanie lampki jest proste – za pomocą przełącznika.

Opcje:

- Regulacja natężenia oświetlenia: krótkie naciśnięcie dla 10 rodzajów jasności, długie naciśnięcie dla płynnego przyciemnienia.
- Zmiana koloru świecenia: niebieski, czerwony, czerwony + niebieski w proporcji 13:7.
- Timer (3h, 9h, 12h) krótkie naciśnięcie jeden raz - włączy na 3h, krótkie naciśnięcie 2 razy - na 9h, a 3 razy - na 12h. Dodatkowo podświetla nam na pilocie wybrany czas.
- Włączanie / wyłączanie.

ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA:

1. Upewnij się, że używasz właściwego zasilacza do lampki LED, który dostarcza odpowiednie napięcie i prąd. Używanie nieodpowiedniego zasilacza może spowodować uszkodzenie lampki lub zwiększyć ryzyko przegrzania.
2. Lampki LED generują ciepło, ale znacznie mniej niż tradycyjne źródła światła. Nie mniej jednak, należy unikać instalowania lampki LED w miejscach o bardzo wysokiej temperaturze, takich jak blisko źródeł ciepła, które mogą wpłynąć na jej wydajność i trwałość.
3. Nie zasłaniaj lampki LED żadnymi materiałami, które mogą powodować przegrzewanie. Upewnij się, że jest wystarczająca przestrzeń wokół lampki, aby zapewnić odpowiednią cyrkulację powietrza.
4. Zawsze wyłączaj lampkę LED, gdy nie jest używana, szczególnie na dłuższy czas lub gdy opuszczasz dom. Działa to nie tylko w celu oszczędności energii, ale także może zapobiec nieprzewidzianym awariom.

Informacja dla konsumenta o postępowaniu ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym:

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny nie może być umieszczany z innymi odpadami z gospodarstw domowych. Sprzęt taki należy zbierać selektywnie, o czym informuje załączone oznakowanie — przekreślony kołowy kontener na odpady. Nie przestrzeganie powyższej zasady, przy nieprawidłowej utylizacji zużytego sprzętu może stanowić zagrożenie dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzi, wynikające z obecności w sprzęcie składników niebezpiecznych takich jak np.: okablowanie elektryczne, tworzywo sztuczne, wyłączniki itp. Aby uniknąć powyższego zagrożenia, składniki te powinny zostać zebrane i w odpowiedni sposób przetworzone przez wyspecjalizowane firmy. Samodzielne demontowanie zużytego sprzętu jest niedopuszczalne. Gospodarstwa domowe spełniają ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Odbywa się to w szczególności poprzez aktywne uczestnictwo w systemie zbierania zużytych urządzeń.



Watermarkly

DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Timer: 3, 9, 12 Stunden
- Anzahl der Dioden: 40
- Lampenleistung: 5W
- Stromversorgung: USB
- Wasserdicht: IP 54
- Versorgungsspannung: 100-240 V
- Ausgangsspannung: 5V
- Strom: 0,08 A
- Flexible Wege: ja
- Sendefarben: Rot und Blau
- LED-Typ: Rot – 630 nm, Blau – 470 nm
- Leistung: 9 W/1080 lm
- 2 Lichtpaneele
- Neigungswinkel bis 180 Grad
- Lichtsteuerung: 9 Stufen
- Abmessungen: 68 x 12 x 7 cm

CHARAKTERISTISCH:

Die LED-Lampe für den Pflanzenanbau unterstützt die Photosynthese und erleichtert so die Entwicklung und Ernährung. Das Quelllicht wurde in Glühlampen erzeugt, die Licht mit zwei Wellenlängen aussendeten. Hier finden Sie LEDs mit 630 nm (rotes Licht) und 470 nm (blaues Licht) sowie eine Kombination aus Lichtern (rot + blau = lila). Diese Technologie betrifft alle Phasen des Wachstums, der Knospung und der Pflanzengewinnung. Es kann zur Beleuchtung von Zimmerpflanzen (insbesondere solchen mit begrenzter Tageslichtmenge), Hydrokulturen und Pflanzen in einem Gewächshaus verwendet werden. Es ist perfekt für Leute, die als Amateure mit dem Pflanzenanbau begonnen haben, sowie für den Unterricht. Es kann nicht nur durch Zimmerblumen, sondern auch durch Kräuter und Gemüse beleuchtet werden.

FUNKTIONEN:

Das Ein- und Ausschalten der Lampe ist einfach – mit dem Gerät.

Optionen:

- Steuerungssteuerung: kurz für Klemmen für 10 Typen, Verlängerungen für Flüssigkeitsdimmung.
- Lichtwechsel: Blau, Rot, Rot + Blau beim Einschalten 13:7.
- Timer (3 Std., 9 Std., 12 Std.): Einmal kurz auf die Klemme drücken – sie schaltet sich für 3 Stunden ein, kurz beim Schließen 2 Mal – für 9 Stunden und 3 Mal – für 12 Stunden. Zusätzlich wird das Licht für die ausgewählte Zeit hervorgehoben.
- An / Ausschalten.

REGELN FÜR EINE SICHERE VERWENDUNG:

1. Daraus folgt, dass die Spannungsversorgung der LED-Lampe erfolgt, die versorgt und mit Strom versorgt wird. Die Verwendung eines ungeeigneten Netzteils kann Auswirkungen auf die Beleuchtung oder die Netzkabel haben.
2. LED-Leuchten zeigen Hitze an, sind aber weniger wichtig als herkömmliche Lichtquellen. Dennoch sollten Sie erwägen, LED-Lampen an Orten mit sehr hohen Temperaturen zu installieren, beispielsweise in der Nähe von Wärmequellen, die möglicherweise auf der Stromversorgung und dem Netzteil gespeichert sind.
3. Decken Sie LED-Leuchten nicht mit Materialien ab, die überhitzen könnten. Es ist geregelt, dass rund um die Lampen genügend Platz vorhanden ist, um eine Luftzirkulation zu gewährleisten.
4. Schalten Sie das LED-Licht immer aus, wenn Sie es nicht benutzen, insbesondere in letzter Minute oder wenn Sie das Haus verlassen. Es dient nicht nur der Energieeinsparung, sondern kann auch unerwartete Ausfälle verhindern.

Informationen für Verbraucher zum Umgang mit Elektro- und Elektronikgeräten:

Elektro- und Elektronikgeräte dürfen nicht mit dem anderen Hausmüll entsorgt werden. Solche Geräte sollten selektiv gesammelt werden, wie durch die beigefügte Markierung – durchgestrichener Abfallbehälter auf Rädern – angezeigt. Nichteinhaltung der Vorschriften, die bei der Verwendung gebrauchter Geräte auftreten können und die aufgrund der Verwendung von Komponenten in den Geräten wie elektrischen Leitungen, Kunststoffen, Schaltern usw. Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben können. Um das Risiko auszuschließen, Diese Rückstände wurden vom Unternehmen gesammelt und ordnungsgemäß verarbeitet. Es ist nicht akzeptabel, gebrauchte Geräte selbst zu zerlegen. Haushalte, die möglicherweise an das Gerät angeschlossen sind, einschließlich Altgeräte. Dies geschieht durch aktive Technologie zur Sammlung gebrauchter Geräte.



Watermarkly

CS

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechtejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- Časovač: 3, 9, 12 hodin
- Počet diod: 40
- Napájení žárovky: 5V
- Napájení: USB
- Vodotěsnost: IP 54
- Napájecí napětí: 100-240 V
- Výstupní napětí: 5V
- Proud: 0,08A
- Flexibilní stezky: ano
- Vyznačte barvy: červená a modrá
- Typ LED: červená – 630nm, modrá – 470nm
- Výkon: 9W/1080 lm
- 2 světelné panely
- Úhel sklonu až 180 stupňů
- ovládání osvětlení: 9 úrovní
- Rozměry: 68 x 12 x 7 cm

CHARAKTERISTICKÝ:

LED lampa pro pěstování rostlin podporuje fotosyntézu, čímž usnadňuje vývoj a výživu. Zdroj světla byl produkovan v žárovkách vyznačujících světlo dvou vlnových délek. Zde najdete LED diody 630 nm (červené světlo) a 470 nm (modré světlo) a kombinaci světél (červená + modrá = fialová). Tato technologie ovlivňuje všechny fáze růstu, pučení a získávání rostlin. Lze jej použít k osvětlení pokojových rostlin (zejména těch, které mají omezené množství denního světla), hydroponických plodin a plodin ve skleníku. Bude perfektní pro lidi, kteří začali pěstovat rostliny jako amatéři, i pro třídu. Rozzářit ji mohou nejen pokojové květiny, ale také bylinky a zelenina.

FUNKCE:

Zapínání a vypínání lampy je jednoduché – pomocí zařízení.

Možnosti:

- ovládání ovládání: zkratka pro svorky pro 10 typů, nástavce pro kapalinové stmívání.
- Změna světla: modrá, červená, červená + modrá při zapnutí 13:7.
- Časovač (3h, 9h, 12h) jednou krátký na svorce - zapne se na 3 hodiny, 2krát zavření - 9 hodin a 3krát - 12 hodin. Navíc zvýrazní světlo po zvolenou dobu.
- Zapnout/vypnout.

PRAVIDLA PRO BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ:

1. vyplývá, že napájení je napájeno LED svítilnou, která je napájena a napájena proudem. Použití nevhodného zdroje napájení může ovlivnit světla nebo napájecí kabely.
2. LED světla indikují teplo, ale jsou méně důležitá než tradiční světelné zdroje. Přesto byste měli zvážit instalaci LED žárovek na místa s velmi vysokými teplotami, například blízko zdrojů tepla, které mohou být uloženy na jeho zdroji a napájecím zdroji.
3. Nezakrývejte LED světla materiály, které se mohou přehřívat. je regulováno tak, aby kolem lamp bylo dostatek místa pro zajištění regulace cirkulace vzduchu.
4. Vždy vypněte LED světlo, když jej nepoužíváte, zejména na poslední chvíli nebo při odchodu z domova. Funguje pouze pro úsporu energie, ale může také zabránit neočekávaným poruchám.

Informace pro spotřebitele o zacházení s elektrickým a elektronickým zařízením:

Odpadní elektrická a elektronická zařízení nelze likvidovat s ostatním domovním odpadem. Takové zařízení by mělo být shromážděno selektivně, jak naznačuje připojené označení - přeškrtnutý kontejner na odpad na kolech. Nedodržování pravidel, ke kterým může dojít při používání použitého zařízení, které může mít vliv na životní prostředí a lidské zdraví v důsledku použití komponentů v zařízení jako jsou: elektrické rozvody, plasty, vypínače atd. Pro eliminaci rizika, tyto zbytky byly shromážděny a řádně zpracovány společností. Demontáž použitého zařízení svépomocí je nepřipustná. Domácnosti, které mohou být připojeny k zařízení, včetně odpadních zařízení. To se děje prostřednictvím aktivní technologie pro sběr použitých zařízení.



Watermarkly

FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- Minuterie : 3, 9, 12 heures
- Nombre de diodes : 40
- Puissance de l'ampoule : 5W
- Alimentation : USB
- Étanchéité : IP 54
- Tension d'alimentation : 100-240 V
- Tension de sortie : 5V
- Courant : 0,08A
- Sentiers flexibles : oui
- Couleurs d'émission : rouge et bleu
- Type de LED : rouge – 630 nm, bleu – 470 nm
- Puissance : 9 W/1080 lm
- 2 panneaux lumineux
- Angle d'inclinaison jusqu'à 180 degrés
- contrôle de l'éclairage : 9 niveaux
- Dimensions : 68 x 12 x 7 cm

CARACTÉRISTIQUE:

La lampe LED pour la culture des plantes favorise la photosynthèse, facilitant ainsi le développement et la nutrition. La source lumineuse était produite par des ampoules émettant une lumière de deux longueurs d'onde. Vous trouverez ici des LED de 630 nm (lumière rouge) et 470 nm (lumière bleue) ainsi qu'une combinaison de lumières (rouge + bleu = violet). Cette technologie touche toutes les étapes de la croissance, du bourgeonnement et de l'obtention des plantes. Il peut être utilisé pour éclairer les plantes d'intérieur (en particulier celles qui ont une quantité limitée de lumière du jour), les cultures hydroponiques et les cultures en serre. Il sera parfait pour les personnes qui ont commencé à cultiver des plantes en amateur, ainsi que pour les cours. Il peut être éclairé non seulement par des fleurs d'intérieur, mais aussi par des herbes et des légumes.

LES FONCTIONS:

Allumer et éteindre la lampe est simple : à l'aide de l'appareil.

Possibilités :

- contrôle de contrôle : court pour pinces pour 10 types, extensions pour gradation liquide.
- Changement de lumière : bleu, rouge, rouge + bleu à l'allumage 13:7.
- Minuterie (3h, 9h, 12h) courte sur la pince une fois - elle s'allumera pendant 3 heures, courte à la fermeture 2 fois - pendant 9 heures et 3 fois - pendant 12 heures. De plus, il met en évidence la lumière pendant la durée sélectionnée.
- Allume / éteint.

RÈGLES POUR UNE UTILISATION SÉCURISÉE :

1. il s'ensuit que l'alimentation électrique est fournie à la lampe LED, qui est alimentée et alimentée en courant. L'utilisation d'une alimentation inappropriée peut affecter les lumières ou les cordons d'alimentation.
2. Les lumières LED indiquent la chaleur, mais sont moins importantes que les sources lumineuses traditionnelles. Néanmoins, vous devriez envisager d'installer des lampes LED dans des endroits où les températures sont très élevées, comme à proximité de sources de chaleur qui peuvent être stockées sur son alimentation et son alimentation.
3. Ne couvrez pas les lumières LED avec des matériaux susceptibles de surchauffer. il est réglementé qu'il y ait suffisamment d'espace autour des lampes pour assurer le contrôle de la circulation de l'air.
4. Éteignez toujours la lumière LED lorsqu'elle n'est pas utilisée, surtout à la dernière minute ou lorsque vous quittez la maison. Cela sert uniquement à économiser de l'énergie, mais cela peut également éviter des pannes inattendues.

Informations destinées aux consommateurs sur la manipulation des équipements électriques et électroniques :

Les déchets d'équipements électriques et électroniques ne peuvent pas être jetés avec les autres déchets ménagers. Ces équipements doivent être collectés de manière sélective, comme l'indique le marquage ci-joint - poubelle à roulettes barrée. Non-respect des règles pouvant survenir lors de l'utilisation d'équipements usagés, pouvant avoir des effets sur l'environnement et la santé humaine en raison de l'utilisation de composants de l'équipement tels que : câblage électrique, plastiques, interrupteurs, etc. Pour éliminer le risque, ces résidus ont été collectés et correctement traités par l'entreprise. Démontez vous-même du matériel usagé est inacceptable. Ménages pouvant être connectés à l'appareil, y compris les déchets d'équipements. Cela se fait grâce à une technologie active de collecte des appareils usagés.



Watermarkly

ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- Temporizador: 3, 9, 12 horas
- Número de diodos: 40
- Potencia de la bombilla: 5V
- Fuente de alimentación: USB
- Resistente al agua: IP 54
- Tensión de alimentación: 100-240 V
- Voltaje de salida: 5V
- Corriente: 0.08A
- Senderos flexibles: sí
- Emite colores: rojo y azul.
- Tipo de LED: rojo – 630 nm, azul – 470 nm
- Potencia: 9W/1080 lm
- 2 paneles de luz
- Ángulo de inclinación de hasta 180 grados
- control de iluminación: 9 niveles
- Dimensiones: 68 x 12 x 7 cm

CARACTERÍSTICA:

La lámpara LED para el cultivo de plantas favorece la fotosíntesis, facilitando así el desarrollo y la nutrición. La fuente de luz se producía en bombillas que emitían luz de dos longitudes de onda. Aquí puede encontrar LED de 630 nm (luz roja) y 470 nm (luz azul) y una combinación de luces (rojo + azul = violeta). Esta tecnología afecta a todas las etapas de crecimiento, brotación y obtención de las plantas. Se puede utilizar para iluminar plantas de interior (especialmente aquellas que tienen una cantidad limitada de luz natural), cultivos hidropónicos y cultivos en invernadero. Será perfecto para las personas que se han iniciado en el cultivo de plantas como aficionados, así como para la clase. Puede iluminarse no solo con flores de interior, sino también con hierbas y verduras.

FUNCIONES:

Encender y apagar la lámpara es sencillo: utilizando el dispositivo.

Opciones:

- control de control: abreviatura de abrazaderas para 10 tipos, extensiones para atenuación de líquido.
- Cambio de luz: azul, rojo, rojo + azul cuando está encendido 13:7.
- Temporizador (3h, 9h, 12h) corto en la abrazadera una vez - se encenderá durante 3 horas, corto al cerrar 2 veces - durante 9 horas, y 3 veces - durante 12 horas. Además, resalta la luz durante el tiempo seleccionado.
- Encender / apagar.

REGLAS PARA UN USO SEGURO:

1. Se deduce que la fuente de alimentación se suministra a la lámpara LED, que se alimenta y suministra corriente. El uso de una fuente de alimentación inadecuada puede afectar las luces o los cables de alimentación.
2. Las luces LED indican calor, pero son menos importantes que las fuentes de luz tradicionales. Sin embargo, debes considerar instalar lámparas LED en lugares con temperaturas muy altas, como cerca de fuentes de calor que puedan almacenarse en su fuente de alimentación y fuente de alimentación.
3. No cubra las luces LED con materiales que puedan sobrecalentarse. Se regula que haya suficiente espacio alrededor de las lámparas para asegurar el control de la circulación del aire.
4. Apague siempre la luz LED cuando no esté en uso, especialmente en el último minuto o al salir de casa. Sólo sirve para ahorrar energía, pero también puede prevenir averías inesperadas.

Información para los consumidores sobre el manejo de aparatos eléctricos y electrónicos:

Los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos no se pueden eliminar junto con otros residuos domésticos. Dichos equipos deben recogerse de forma selectiva, como lo indica la marca adjunta: contenedor de residuos con ruedas tachado. El incumplimiento de las normas que pueden ocurrir al utilizar equipos usados, que pueden causar efectos en el medio ambiente y la salud humana por el uso de componentes en el equipo tales como: cableado eléctrico, plásticos, interruptores, etc. Para eliminar el riesgo, Estos residuos han sido recogidos y procesados adecuadamente por la empresa. Es inaceptable desmontar usted mismo el equipo usado. Hogares que puedan estar conectados al dispositivo, incluidos los aparatos de desecho. Esto se hace mediante tecnología activa de recolección de dispositivos usados.



Watermarkly

IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- Temporizzatore: 3, 9, 12 ore
- Numero di diodi: 40
- Potenza lampadina: 5W
- Alimentazione: USB
- Impermeabile: IP54
- Tensione di alimentazione: 100-240 V
- Voltaggio in uscita: 5V
- Corrente: 0,08 A
- Percorsi flessibili: sì
- Emette colori: rosso e blu
- Tipo di LED: rosso – 630 nm, blu – 470 nm
- Potenza: 9 W/1080 lm
- 2 pannelli luminosi
- Angolo di inclinazione fino a 180 gradi
- controllo dell'illuminazione: 9 livelli
- Dimensioni: 68 x 12 x 7 cm

CARATTERISTICA:

La lampada LED per la coltivazione delle piante supporta la fotosintesi facilitandone così lo sviluppo e la nutrizione. La sorgente luminosa era prodotta da lampadine che emettevano luce di due lunghezze d'onda. Qui puoi trovare LED da 630 nm (luce rossa) e 470 nm (luce blu) e una combinazione di luci (rosso + blu = viola). Questa tecnologia influenza tutte le fasi della crescita, del germogliamento e dell'ottenimento delle piante. Può essere utilizzato per illuminare piante d'appartamento (soprattutto quelle che hanno una quantità limitata di luce diurna), colture idroponiche e colture in serra. Sarà perfetto per le persone che hanno iniziato a coltivare piante da dilettante, così come per la classe. Può essere illuminato non solo dai fiori interni, ma anche dalle erbe e dalle verdure.

FUNZIONI:

Accendere e spegnere la lampada è semplice: utilizzando il dispositivo.

Opzioni:

- controllo di controllo: abbreviazione di morsetti per 10 tipi, estensioni per dimmerazione di liquidi.
- Cambio luce: blu, rosso, rosso + blu all'accensione 13:7.
- Timer (3 ore, 9 ore, 12 ore) breve sul morsetto una volta - si accenderà per 3 ore, breve alla chiusura 2 volte - per 9 ore e 3 volte - per 12 ore. Inoltre, evidenzia la luce per l'orario selezionato.
- Accendi / spegni.

REGOLE PER UN UTILIZZO SICURO:

1. segue che l'alimentazione viene fornita alla lampada LED, la quale viene alimentata e alimentata con corrente. L'utilizzo di un'alimentazione inappropriata può influire sulle luci o sui cavi di alimentazione.
2. Le luci a LED indicano il calore, ma sono meno importanti delle fonti luminose tradizionali. Tuttavia, dovresti considerare l'installazione delle lampade a LED in luoghi con temperature molto elevate, ad esempio vicino a fonti di calore che potrebbero essere accumulate sul suo alimentatore e alimentatore.
3. Non coprire le luci a LED utilizzando materiali che potrebbero surriscaldarsi. è regolamentato che intorno alle lampade ci sia spazio sufficiente per garantire il controllo della circolazione dell'aria.
4. Spegnerle sempre la luce LED quando non viene utilizzata, soprattutto all'ultimo minuto o quando si esce di casa. Funziona solo per risparmiare energia, ma può anche prevenire guasti imprevisti.

Informazioni per i consumatori sulla gestione delle apparecchiature elettriche ed elettroniche:

I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche non possono essere smaltiti con gli altri rifiuti domestici. Tali apparecchiature devono essere raccolte in modo selettivo, come indicato dal contrassegno allegato: contenitore per rifiuti su ruote barrato. Inosservanza delle norme che può verificarsi durante l'utilizzo di apparecchiature usate, che può causare effetti sull'ambiente e sulla salute umana a causa dell'uso di componenti dell'apparecchiatura quali: cavi elettrici, plastica, interruttori, ecc. Per eliminare il rischio, tali residui sono stati raccolti e opportunamente trattati dall'azienda. Lo smontaggio da soli delle apparecchiature usate è inaccettabile. Famiglie che potrebbero essere collegate al dispositivo, comprese le apparecchiature di scarto. Ciò avviene attraverso la tecnologia attiva per la raccolta dei dispositivi usati.



Watermarkly

RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- Cronometru: 3, 9, 12 ore
- Numar de diode: 40
- Putere bec: 5V
- Alimentare: USB
- Rezistent la apa: IP 54
- Tensiune de alimentare: 100-240 V
- Tensiune de iesire: 5V
- Curent: 0,08A
- Trasee flexibile: da
- Emite culori: roșu și albastru
- Tip LED: roșu – 630 nm, albastru – 470 nm
- Putere: 9 W/1080 lm
- 2 panouri luminoase
- Unghi de inclinare pana la 180 de grade
- control iluminare: 9 nivele
- Dimensiuni: 68 x 12 x 7 cm

CARACTERISTICĂ:

Lampa LED pentru cresterea plantelor sustine fotosinteza, facilitand astfel dezvoltarea si alimentatia. Sursa de lumină a fost produsă în becuri care emit lumină de două lungimi de undă. Aici puteți găsi LED-uri de 630 nm (lumină roșie) și 470 nm (lumină albastră) și o combinație de lumini (roșu + albastru = violet). Această tehnologie afectează toate etapele de creștere, înmugurire și obținerea plantelor. Poate fi folosit pentru a ilumina plantele de apartament (în special cele care au o cantitate limitată de lumină naturală), culturile hidroponice și culturile într-o seră. Va fi perfect pentru persoanele care au început să cultive plante ca amatori, precum și pentru clasă. Poate fi iluminat nu numai de flori de interior, ci și de ierburi și legume.

FUNCȚII:

Aprinderea și stingerea lămpii este simplă - folosind dispozitivul.

Opțiuni:

- control control: scurt pentru cleme pentru 10 tipuri, extensii pentru reglarea lichidului.
- Schimbarea luminii: albastru, roșu, roșu + albastru când este pornit 13:7.
- Temporizator (3h, 9h, 12h) scurt pe clemă o dată - se va porni timp de 3 ore, scurt la închidere de 2 ori - timp de 9 ore și de 3 ori - timp de 12 ore. În plus, evidențiază lumina pentru timpul selectat.
- Pornire/Oprire.

REGULI DE UTILIZARE SIGURANTA:

1. rezultă că sursa de alimentare este alimentată la lampa LED, care este alimentată și alimentată cu curent. Utilizarea unei surse de alimentare necorespunzătoare poate afecta luminile sau cablurile de alimentare.
2. Luminile LED indică căldura, dar sunt mai puțin importante decât sursele tradiționale de lumină. Cu toate acestea, ar trebui să luați în considerare instalarea lămpilor cu LED-uri în locuri cu temperaturi foarte ridicate, cum ar fi aproape de surse de căldură care pot fi stocate pe sursa de alimentare și de alimentare.
3. Nu acoperiți luminile LED folosind materiale care se pot supraîncălzi. se reglementează ca în jurul lămpilor să existe suficient spațiu pentru a asigura controlul circulației aerului.
4. Oprește întotdeauna lumina LED când nu este folosită, mai ales în ultimul moment sau când pleci de acasă. Funcționează doar pentru a economisi energie, dar poate preveni și defecțiunile neașteptate.

Informații pentru consumatori cu privire la manipularea echipamentelor electrice și electronice:

Deșeurile de echipamente electrice și electronice nu pot fi aruncate împreună cu alte deșeuri menajere. Un astfel de echipament trebuie colectat selectiv, așa cum este indicat de marcajul atașat - containerul de deșeuri pe roți tăiat. Nerespectarea regulilor care pot apărea la utilizarea echipamentelor uzate, care pot provoca efecte asupra mediului și sănătății umane din cauza utilizării componentelor din echipament precum: cablaje electrice, materiale plastice, întrerupătoare etc. Pentru a elimina riscul, aceste reziduuri au fost colectate și prelucrate corespunzător de către companie. Este inacceptabil să dezamblați singur echipamentul uzat. Gospodăriile care pot fi conectate la dispozitiv, inclusiv echipamente uzate. Acest lucru se realizează prin tehnologia activă de colectare a dispozitivelor uzate.



Watermarkly

HU

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- Időzítő: 3, 9, 12 óra
- Diódák száma: 40
- Izzó teljesítmény: 5W
- Tápellátás: USB
- Vízálló: IP54
- Tápfeszültség: 100-240 V
- Kimeneti feszültség: 5V
- Áram: 0,08A
- Rugalmas pályák: igen
- Színek kibocsátása: piros és kék
- LED típus: piros – 630nm, kék – 470nm
- Teljesítmény: 9 W/1080 lm
- 2 világító panel
- Dőlésszög akár 180 fok
- Világításvezérlés: 9 fokozat
- Méretek: 68 x 12 x 7 cm

JELLEGZETES:

A növények termesztésére szolgáló LED lámpa támogatja a fotoszintézist, így elősegíti a fejlődést és a táplálkozást. A fényforrást két hullámhosszú fényt kibocsátó izzókban állították elő. Itt 630 nm-es (piros fény) és 470 nm-es (kék fényű) LED-eket és fénykombinációkat (piros + kék = lila) találunk. Ez a technológia a növekedés, a rügyezés és a növények növekedésének minden szakaszára hatással van. Használható szobanövények (különösen azok, amelyeknek korlátozott a nappali fénye), hidropomikus növények és üvegházban termesztett növények megvilágítására. Tökéletes lesz azoknak, akik amatőrként kezdtek el a növénytermesztést, valamint az osztály számára. Nemcsak beltéri virágokkal, hanem gyógynövényekkel, zöldségekkel is megvilágítják.

FUNKCIÓK:

A lámpa be- és kikapcsolása egyszerű – a készülék használata.

Lehetőségek:

- vezérlő vezérlés: 10 típus bilincseinek rövidítése, folyadékszabályozáshoz hosszabbítók.
- Fényváltás: kék, piros, piros + kék bekapcsoláskor 13:7.
- Az időzítő (3h, 9h, 12h) egyszer rövidre zárja a bilincset - 3 órára bekapcsol, 2 alkalommal zárásra - 9 órára és 3 alkalommal - 12 órára. Ezenkívül kiemeli a fényt a kiválasztott ideig.
- Be / Kikapcsolni.

SZABÁLYOK A BIZTONSÁGOS HASZNÁLATHOZ:

1. következik, hogy a tápellátás a LED lámpát kapja, amely árammal van ellátva és táplálva. A nem megfelelő tápegység használata hatással lehet a lámpákra vagy a tápkábelekre.
2. A LED-lámpák a hőt jelzik, de kevésbé fontosak, mint a hagyományos fényforrások. Mindazonáltal érdemes megfontolni a LED-lámpák nagyon magas hőmérsékletű helyekre történő felszerelését, például olyan hőforrások közelében, amelyek a tápegységen és a tápegységen tárolódnak.
3. Ne takarja le a LED-lámpákat olyan anyagokkal, amelyek túlmelegedhetnek. szabályozott, hogy a lámpák körül elegendő hely legyen a légáramlás szabályozásához.
4. Mindig kapcsolja ki a LED-lámpát, ha nem használja, különösen az utolsó pillanatban, vagy amikor elhagyja otthonát. Csak energiát takarít meg, de a váratlan meghibásodásokat is megelőzheti.

Tájékoztatás a fogyasztóknak az elektromos és elektronikus berendezések kezelésével kapcsolatban:

A használt elektromos és elektronikus berendezéseket nem szabad más háztartási hulladékkal együtt kidobni. Az ilyen eszközöket szelektíven kell gyűjteni, a mellékelt - áthúzott kerek hulladékgyűjtő - jelölés szerint. A használt berendezések használata során előforduló szabályok be nem tartása, amely a környezetre és az emberi egészségre hatást gyakorolhat a berendezésben lévő alkatrészek használata miatt, mint pl.: elektromos vezetékek, műanyagok, kapcsolók stb. A kockázat kiküszöbölése érdekében ezeket a maradványokat a vállalat összegyűjtötte és megfelelően feldolgozta. Elfogadhatatlan, hogy saját maga szétszerelje a használt berendezéseket. A készülékhez csatlakoztatható háztartások, beleértve a hulladék berendezéseket is. Ez a használt eszközök összegyűjtésére szolgáló aktív technológián keresztül történik.



Watermarkly

SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uschovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- Časovač: 3, 9, 12 hodín
- Počet diód: 40
- Napájanie žiarovky: 5V
- Napájanie: USB
- Vodotesnosť: IP 54
- Napájacie napätie: 100-240 V
- Výstupné napätie: 5V
- Prúd: 0,08A
- Flexibilné trasy: áno
- Vyžarovať farby: červená a modrá
- Typ LED: červená – 630nm, modrá – 470nm
- Výkon: 9W/1080 lm
- 2 svetelné panely
- Uhol sklonu až 180 stupňov
- ovládanie osvetlenia: 9 úrovní
- Rozmery: 68 x 12 x 7 cm

CHARAKTERISTIKA:

LED lampa na pestovanie rastlín podporuje fotosyntézu, čím uľahčuje vývoj a výživu. Zdroj svetla sa vyrába v žiarovkách vyžarujúcich svetlo dvoch vlnových dĺžok. Nájdete tu 630 nm (červené svetlo) a 470 nm (modré svetlo) LED diódy a kombináciu svetiel (červená + modrá = fialová). Táto technológia ovplyvňuje všetky štádiá rastu, pučania a získavania rastlín. Môže sa použiť na osvetlenie izbových rastlín (najmä tých, ktoré majú obmedzené množstvo denného svetla), hydroponických plodín a plodín v skleníku. Bude to ideálne pre ľudí, ktorí začali pestovať rastliny ako amatéri, ako aj pre triedu. Rozžiariť ho môžu nielen izbové kvety, ale aj bylinky a zelenina.

FUNKCIE:

Zapnutie a vypnutie lampy je jednoduché - pomocou zariadenia.

Možnosti:

- ovládanie ovládania: skratka pre svorky pre 10 druhov, nastavce pre kvapalinové stmievanie.
 - Zmena svetla: modrá, červená, červená + modrá pri zapnutí 13:7.
 - Časovač (3h, 9h, 12h) krátky na svorku raz - zapne sa na 3 hodiny, krátky pri zatvorení 2-krát - na 9 hodín a 3-krát - na 12 hodín.
- Okrem toho zvýrazňuje svetlo na zvolený čas.
- Zapnúť/vypnúť.

PRAVIDLÁ PRE BEZPEČNÉ POUŽÍVANIE:

1. vyplýva, že napájanie je privedené do LED svetidla, ktoré je napájané a napájané prúdom. Použitie nevhodného napájacieho zdroja môže ovplyvniť svetlá alebo napájacie káble.
2. LED svetlá indikujú teplo, ale sú menej dôležité ako tradičné svetelné zdroje. Napriek tomu by ste mali zvážiť inštaláciu LED lúč na miestach s veľmi vysokými teplotami, napríklad blízko zdrojov tepla, ktoré môžu byť uložené na jej napájacom zdroji a napájacom zdroji.
3. Nezakrývajte LED svetlá materiálmi, ktoré sa môžu prehriať. reguluje sa, aby bol okolo svetiel dostatok miesta na zabezpečenie kontroly cirkulácie vzduchu.
4. Vždy vypnite LED svetlo, keď ho nepoužívate, najmä na poslednú chvíľu alebo pri odchode z domu. Funguje len na úsporu energie, no dokáže zabrániť aj neočakávaným poruchám.

Informácie pre spotrebiteľov o zaobchádzaní s elektrickými a elektronickými zariadeniami:

Odpad z elektrických a elektronických zariadení nemožno likvidovať s ostatným domovým odpadom. Takéto zariadenia by sa mali zbierať selektívne, ako to naznačuje pripojené označenie – prečiarknutá nádoba na odpad s kolesami. Nedodržanie pravidiel, ktoré môže nastať pri používaní používaného zariadenia, ktoré môže mať vplyv na životné prostredie a ľudské zdravie v dôsledku použitia komponentov v zariadení ako sú: elektrické rozvody, plasty, vypínače a pod. tieto zvyšky boli zozbierané a riadne spracované spoločnosťou. Demontáž použitého zariadenia svojpomocne je neprijateľná. Domácnosti, ktoré môžu byť pripojené k zariadeniu, vrátane odpadových zariadení. Deje sa tak prostredníctvom aktívnej technológie na zber použitých zariadení.



 **Watermarkly**

ET

Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õigeks kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- Taimer: 3, 9, 12 tundi
- Diodide arv: 40
- Pirni võimsus: 5V
- Toide: USB
- Veekindel: IP54
- Toitepinge: 100-240 V
- Väljundpinge: 5V
- Vooluvool: 0,08A
- Paindlikud rajad: jah
- Emit värvid: punane ja sinine
- LED tüüp: punane – 630nm, sinine – 470nm
- Võimsus: 9 W/1080 lm
- 2 valguspaneeli
- Kaldenurk kuni 180 kraadi
- valgustuse juhtimine: 9 taset
- Mõõdud: 68 x 12 x 7 cm

KARAKTERISTIK:

Taimede kasvatamiseks mõeldud LED-lamp toetab fotosünteesi, hõlbustades seeläbi arengut ja toitumist. Lähtevalgus toodeti lambipirnides, mis kiirgasid kahe lainepikkusega valgust. Siit leiame 630 nm (punane tuli) ja 470 nm (sinine tuli) LED-id ning tulede kombinatsiooni (punane + sinine = lilla). See tehnoloogia mõjutab kõiki taimede kasvu, tärkamise ja saamise etappe. Seda saab kasutada toataimede (eriti piiratud päevavalgusega taimede), hüdroponiliste põllukultuuride ja kasvuhoones kasvatatavate põllukultuuride valgustamiseks. See sobib suurepäraselt inimestele, kes on hakanud taimi kasvatama amatööridena, aga ka klassile. Seda saavad valgustada mitte ainult toalilled, vaid ka maitsetaimed ja köögiviljad.

FUNKTSIOONID:

Lambi sisse ja välja lülitamine on lihtne – seadme kasutamine.

Valikud:

- juhtjuhtimine: 10 tüüpi klambrite lühike, vedeliku hämardamise pikendused.
 - Valguse muutus: sinine, punane, punane + sinine sisselülitamisel 13:7.
 - Taimer (3h, 9h, 12h) lühises klambriks üks kord - see lülitub sisse 3 tunniks, lühis sulgemisel 2 korda - 9 tundi ja 3 korda - 12 tundi.
- Lisaks tõstab see valguse valitud aja jooksul esile.
- Lülitage sisse/välja.

REEGLID OHUTUKS KASUTAMISEKS:

1. Järeldub, et toiteallikas on LED-lamp, mis toidetakse ja toidetakse vooluga. Sobimatu toiteallika kasutamine võib mõjutada tuleid või toitejuhtmeid.
2. LED-tuled näitavad kuumust, kuid on vähem tähtsad kui traditsioonilised valgusallikad. Sellegipoolest peaksite kaaluma LED-lampide paigaldamist kohtadesse, kus on väga kõrge temperatuur, näiteks soojusallikate lähedusse, mis võivad olla salvestatud selle toite- ja toiteallikale.
3. Ärge katke LED-tesid materjalidega, mis võivad üle kuumeneda. on reguleeritud, et lampide ümber oleks piisavalt ruumi, et tagada õhuringluse reguleerimine.
4. Kui te seda ei kasuta, lülitage LED-tuli alati välja, eriti viimasel minutil või kodust lahkudes. See toimib ainult energia säästmiseks, kuid võib ka vältida ootamatuid rikkeid.

Teave tarbijatele elektri- ja elektroonikaseadmete käsitlemise kohta:

Elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmeid ei tohi visata koos muude olmejäätmetega. Selliseid seadmeid tuleks koguda valikuliselt, nagu näitab lisatud märgistus – läbikriipsutatud ratastega jäätmekonteiner. Kasutatud seadmete kasutamisel tekkida võiv reeglite eiramine, mis võib põhjustada keskkonnale ja inimeste tervisele mõjusid seoses seadmetes olevate komponentide kasutamisega nagu: elektri juhtmetest, plastmassid, lülid jne. Ohu vältimiseks, need jäägid on ettevõttes kokku korjatud ja korralikult töödeldud. Kasutatud seadmete ise lahtivõtmine on vastuvõetamatu. Kodumajapidamised, mis võivad olla seadmega ühendatud, sealhulgas seadmete jäätmed. Seda tehakse kasutatud seadmete kogumise aktiivse tehnoloogia abil.



Watermarkly

LT

Ponios ir ponai, ačiū, kad išsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykitės šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- Laikmatis: 3, 9, 12 valandų
- Diodų skaičius: 40
- Lemputės galia: 5W
- Maitinimas: USB
- Atsparus vandeniui: IP54
- Maitinimo įtampa: 100-240 V
- Išėjimo įtampa: 5V
- Srovė: 0,08A
- Lankstūs takai: taip
- Išskirkite spalvas: raudoną ir mėlyną
- LED tipas: raudonas – 630nm, mėlynas – 470nm
- Galia: 9 W/1080 lm
- 2 šviesos skydeliai
- Pasvirimo kampas iki 180 laipsnių
- apšvietimo valdymas: 9 lygiai
- Matmenys: 68 x 12 x 7 cm

CHARAKTERISTIKA:

Augalų auginimui skirta LED lempa palaiko fotosintezę, taip palengvindama vystymąsi ir mitybą. Šviesos šaltinis buvo gaminamas dviejų bangos ilgių šviesą skleidžiančiose lemputėse. Čia galite rasti 630 nm (raudona šviesa) ir 470 nm (mėlyna šviesa) šviesos diodus ir šviesų derinį (raudona + mėlyna = violetinė). Ši technologija turi įtakos visoms augalų augimo, pumpuravimo ir gavimo stadijoms. Juo galima apšviesti kambarinius augalus (ypač tuos, kurie turi ribotą dienos šviesos kiekį), hidroponinius augalus ir pasėlius šiltnamyje. Puikiai tiks ir mėgėjiškai augalus pradėjusiems auginti žmonėms, ir klasei. Jį gali apšviesti ne tik kambarinės gėlės, bet ir žolelės bei daržovės.

FUNKCIJOS:

Lempos įjungimas ir išjungimas paprastas – naudojant įrenginį.

Galimybės:

- valdymo valdymas: 10 tipų gnybtų trumpinys, skysčių pritemdymo prailginimai.
- Šviesos keitimas: mėlyna, raudona, raudona + mėlyna įjungus santykiu 13:7.
- Laikmatis (3h, 9h, 12h) sutrumpina spausduką vieną kartą - įsijungs 3 val., užsidarydamas 2 kartus - 9 valandoms ir 3 kartus - 12 valandų. Be to, jis paryškina šviesą pasirinktam laikui.
- Įjungti/išjungti.

SAUGAUS NAUDOJIMO TAISYKLĖS:

1. iš to seka, kad maitinimas tiekiamas LED lempai, kuri tiekama ir tiekama srove. Netinkamo maitinimo šaltinio naudojimas gali paveikti lemputes arba maitinimo laidus.
2. LED lemputės rodo šilumą, bet yra mažiau svarbios nei tradiciniai šviesos šaltiniai. Nepaisant to, turėtumėte apsvarstyti galimybę įrengti LED lempas vietose, kuriose yra labai aukšta temperatūra, pavyzdžiui, arti šilumos šaltinių, kurie gali būti laikomi ant jo maitinimo ir maitinimo šaltinio.
3. Neuždenkite LED lempučių medžiagomis, kurios gali perkaisti. reguliuojama, kad aplink lempas būtų pakankamai vietos oro cirkuliacijos kontrolei.
4. Visada išjunkite LED lemputę, kai jos nenaudojate, ypač paskutinę minutę arba išeidami iš namų. Tai tik taupo energiją, bet taip pat gali užkirsti kelią netikėtiems gedimams.

Informacija vartotojams apie elektros ir elektroninės įrangos naudojimą:

Elektros ir elektroninės įrangos atliekų negalima išmesti kartu su kitomis buitinėmis atliekomis. Tokia įranga turėtų būti renkama pasirinktinai, kaip rodo pridėdamas žymėjimas – perbrauktas ratuotas atliekų konteineris. Taisyklių nesilaikymas, kuris gali atsirasti naudojant naudotą įrangą, galintis sukelti poveikį aplinkai ir žmonių sveikatai dėl įrangoje naudojamų komponentų, tokių kaip: elektros laidai, plastikai, jungikliai ir kt. šiuos likučius įmonė surinko ir tinkamai perdirbo. Patiems išmontuoti naudotą įrangą yra nepriimtina. Namų ūkiai, kurie gali būti prijungti prie įrenginio, įskaitant įrangos atliekas. Tai atliekama naudojant aktyvią naudotų prietaisų surinkimo technologiją.



 **Watermarkly**

LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet naikt!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- Taimeris: 3, 9, 12 stundas
- Diožu skaits: 40
- Spuldzes jauda: 5V
- Barošanas avots: USB
- Ūdensizturīgs: IP54
- Barošanas spriegums: 100-240 V
- Izejas spriegums: 5V
- Strāva: 0,08A

- Elastīgas takas: jā
- Izstarot krāsas: sarkana un zila
- LED tips: sarkans – 630nm, zils – 470nm
- Jauda: 9 W/1080 lm
- 2 gaismas paneļi
- Slīpuma leņķis līdz 180 grādiem
- apgaismojuma vadība: 9 līmeņi
- Izmēri: 68 x 12 x 7 cm

RAKSTUROJUMS:

LED lampa augu audzēšanai atbalsta fotosintēzi, tādējādi atvieglojot attīstību un uzturu. Avota gaisma tika ražota spuldzēs, kas izstaro divu viļņu garumu gaismu. Šeit jūs varat atrast 630 nm (sarkanā gaisma) un 470 nm (zilā gaisma) gaismas diodes un gaismu kombināciju (sarkans + zils = violets). Šī tehnoloģija ietekmē visus augšanas, pumpuru veidošanās un iegūšanas posmus. To var izmantot, lai apgaismotu telpaugus (īpaši tos, kuriem ir ierobežots dienasgaismas daudzums), hidroponiskos kultūragus un kultūragus siltumnīcā. Tas būs lieliski piemērots cilvēkiem, kuri sākuši audzēt augus kā amatieri, kā arī klasei. To var izgaismot ne tikai istabas puķes, bet arī garšaugi un dārzeņi.

FUNKCIJAS:

Lampas ieslēgšana un izslēgšana ir vienkārša – ierīces lietošana.

Iespējas:

- vadības vadība: saīsinājums skavām 10 veidiem, pagarinājumi šķidruma aptumšīšanai.
- Gaismas maiņa: zila, sarkana, sarkana + zila, kad ieslēgta 13:7.
- Taimeris (3h, 9h, 12h) īss uz skavu vienu reizi - tas ieslēgsies 3 stundas, īss aizverot 2 reizes - uz 9 stundām un 3 reizes - uz 12 stundām. Turklāt tas izceļ gaismu izvēlētajā laikā.
- Ieslēgt/izslēgt.

DROŠAS LIETOŠANAS NOTEIKUMI:

1. izriet, ka strāvas padeve tiek piegādāta LED lampai, kas tiek piegādāta un piegādāta ar strāvu. Nepiemērota barošanas avota izmantošana var ietekmēt apgaismojumu vai strāvas vadus.
2. LED gaismas norāda uz siltumu, bet ir mazāk svarīgas nekā tradicionālie gaismas avoti. Tomēr jums vajadzētu apsvērt iespēju uzstādīt LED lampas vietās ar ļoti augstu temperatūru, piemēram, tuvu siltuma avotiem, kas var tikt uzglabāti tā barošanas avotā un barošanas avotā.
3. Nepārsedziet LED gaismas, izmantojot materiālus, kas var pārkarst. ir regulēts, ka ap lampām ir pietiekami daudz vietas, lai nodrošinātu gaisa cirkulācijas kontroli.
4. Vienmēr izslēdziet LED gaismu, kad to nelietojat, īpaši pēdējā brīdī vai izejot no mājām. Tas darbojas tikai, lai taupītu enerģiju, bet tas var arī novērst negaidītus bojājumus.

Informācija patērētājiem par elektrisko un elektronisko iekārtu lietošanu:

Elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumus nedrīkst izmest kopā ar citiem sadzīves atkritumiem. Šādas iekārtas ir jāsavāc selektīvi, par ko liecina pievienotais marķējums - pārsvītrots atkritumu konteiners ar riteņiem. Neatbilstība noteikumiem, kas var rasties, lietojot lietotu aprīkojumu, kas var radīt ietekmi uz vidi un cilvēku veselību, jo tiek izmantotas iekārtas sastāvdaļas, piemēram: elektrības vadi, plastmasa, slēdži utt. Lai novērstu risku, šos atlikumus uzņēmums ir savācis un pienācīgi pārstrādājis. Lietoto iekārtu izjaukšana pašam ir nepieņemama. Mājsaimniecībās, kuras var tikt pieslēgtas ierīcei, tostarp nolietais iekārtas. Tas tiek darīts, izmantojot aktīvo tehnoloģiju lietoto ierīču savākšanai.



Watermarkly

UA

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- Таймер: 3, 9, 12 годин
- Кількість діодів: 40
- Потужність лампочки: 5W
- Живлення: USB
- Водонепроникність: IP 54
- Напруга живлення: 100-240 V
- Вихідна напруга: 5V
- Струм: 0,08A
- Гнучкі маршрути: так
- Кольори випромінювання: червоний і синій
- Тип світлодіода: червоний – 630 нм, синій – 470 нм
- Потужність: 9 Вт/1080 lm
- 2 світлові панелі
- Кут нахилу до 180 градусів
- управління освітленням: 9 рівнів
- Розміри: 68 x 12 x 7 см

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Світлодіодна лампа для вирощування рослин підтримує фотосинтез, тим самим сприяючи розвитку та живленню. Джерело світла вироблялося в лампочках, що випромінюють світло двох довжин хвиль. Тут ви можете знайти світлодіоди з довжиною хвилі 630 нм (червоне світло) і 470 нм (синє світло), а також комбінацію світла (червоний + синій = фіолетовий). Ця технологія впливає на всі етапи росту, бутонізації та отримання рослин. Використовується для підсвічування кімнатних рослин (особливо тих, які мають обмежену кількість денного світла), гідропонних культур, посівів у теплиці. Він відмінно підійде для людей, які почали вирощувати рослини як любителі, так і для класу. Освітити його можна не тільки кімнатними квітами, але і травами, овочами.

ФУНКЦІЇ:

Вмикати і вимикати лампу просто - за допомогою пристрою.

Опції:

- контроль управління: короткий для затискачів на 10 типів, подовжувачі для рідинного диммування.
- Зміна світла: синій, червоний, червоний + синій при включенні 13:7.
- Таймер (3 год, 9 год, 12 год) замикання на затискач 1 раз - включиться на 3 години, 2 рази замикання - на 9 годин, 3 рази - на 12 годин. Крім того, він підсвічує світло для вибраного часу.
- Увімкнути/вимкнути

ПРАВИЛА БЕЗПЕЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ:

1. впливає, що живлення подається на світлодіодну лампу, на яку подається і подається струм. Використання невідповідного джерела живлення може вплинути на світло або шнури живлення.
2. Світлодіодні лампи вказують на тепло, але вони менш важливі, ніж традиційні джерела світла. Тим не менш, вам слід розглянути можливість встановлення світлодіодних ламп у місцях з дуже високими температурами, наприклад, поблизу джерел тепла, яке може накопичуватися на джерелі живлення та джерелі живлення.
3. Не накривайте світлодіодні лампи матеріалами, які можуть перегріватися. регулюється, щоб навколо ламп було достатньо місця для забезпечення контролю циркуляції повітря.
4. Завжди вимикайте світлодіодне світло, коли воно не використовується, особливо в останню хвилину або коли виходите з дому. Він працює лише для економії енергії, але також може запобігти несподіваним поломкам.

Інформація для споживачів щодо поводження з електричним та електронним обладнанням:

Відпрацьоване електричне та електронне обладнання не можна викидати разом з іншими побутовими відходами. Таке обладнання слід збирати вибірково, про що свідчить маркування, що додається – перекреслений сміттевий контейнер на колесах. Недотримання правил, які можуть виникнути під час використання вживаного обладнання, що може завдати шкоди навколишньому середовищу та здоров'ю людини через використання компонентів обладнання, таких як: електропроводка, пластик, перемикачі тощо. Щоб усунути ризик, ці залишки були зібрані та належним чином оброблені компанією. Самостійно розбирати вживане обладнання неприпустимо. Домогосподарства, які можуть бути підключені до пристрою, включно з утилізацією обладнання. Це робиться за допомогою активної технології збору використаних пристроїв.



Watermarkly

BG

Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!

Моля, прочетете следните инструкции преди употреба

за правилно използване на продукта. Моля, дръжте това ръководство включено

бъдеще и да спазва препоръките му, тъй като неспазването им може да представлява заплаха за живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

- Моля, прочетете изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.
- Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.
- Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

- Таймер: 3, 9, 12 часа
- Брой диоди: 40 бр
- Мощност на крушката: 5W
- Захранване: USB
- Водостойчив: IP 54
- Захранващо напрежение: 100-240 V
- Изходно напрежение: 5V
- Ток: 0.08A

- Гъвкави пътеки: да
- Излъчва цветовете: червено и синьо
- LED тип: червен – 630nm, син – 470nm
- Мощност: 9 W/1080 lm
- 2 светещи панела
- Ъгъл на наклон до 180 градуса
- управление на осветлението: 9 нива
- Размери: 68 x 12 x 7 см

ХАРАКТЕРИСТИКА:

LED лампата за отглеждане на растения подпомага фотосинтезата, като по този начин улеснява развитието и храненето. Източникът на светлина се произвежда в електрически крушки, излъчващи светлина с две дължини на вълната. Тук можете да намерите 630 nm (червена светлина) и 470 nm (синя светлина) светодиоди и комбинация от светлини (червено + синьо = лилаво). Тази технология засяга всички етапи на растеж, бутонизиране и получаване на растения. Може да се използва за осветяване на стайни растения (особено тези, които имат ограничено количество дневна светлина), хидропонни култури и култури в оранжерия. Ще бъде идеален за хора, които са започнали да отглеждат растения като любители, както и за класа. Тя може да бъде осветена не само от стайни цветя, но и от билки и зеленчуци.

ФУНКЦИИ:

Включването и изключването на лампата е лесно - с помощта на устройството.

Настроики:

- управление за управление: кратко за скоби за 10 вида, удължител за точно затъмняване.
- Промяна на светлината: синьо, червено, червено + синьо при включване 13:7.
- Таймер (3h, 9h, 12h) късо на скобата веднъж - ще се включи за 3 часа, късо при затваряне 2 пъти - за 9 часа, и 3 пъти - за 12 часа. Освен това, той подчертава светлината за избраното време.
- Включване/изключване.

ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНА УПОТРЕБА:

1. следва, че захранването се подава към LED лампата, която се захранва и захранва с ток. Използването на неподходящо захранване може да повлияе на осветлението или захранващите кабели.
2. LED светлините показват топлина, но са по-малко важни от традиционните източници на светлина. Независимо от това, трябва да помислите за инсталиране на LED лампи на места с много високи температури, като например близо до източници на топлина, които могат да се съхраняват в захранването и захранването.
3. Не покривайте LED светлините с материали, които могат да прегреят. регламентирано е около лампите да има достатъчно пространство, за да се осигури контрол на циркулацията на въздуха.
4. Винаги изключвайте LED светлината, когато не я използвате, особено в последния момент или когато напускате дома. Работи само за пестене на енергия, но също така може да предотврати неочаквани повреди.

Информация за потребителите относно работа с електрическо и електронно оборудване:

Отпадъчното електрическо и електронно оборудване не може да се изхвърля заедно с другите битови отпадъци. Това оборудване трябва да се събира изборително, както е посочено от приложената маркировка - зачеркнат контейнер за отпадъци на кола. Неспазване на правилата, които могат да възникнат при използване на използвано оборудване, което може да причини въздействие върху околната среда и човешкото здраве поради използването на компоненти в оборудването като: електрически кабели, пластмаси, ключове и др. За да се елиминира рискът, тези остатъци са събрани и правилно обработени от компанията. Недопустимо е сами да разглобявате използваното оборудване. Домакинства, които могат да бъдат свързани към устройството, включително оборудване за отпадъци. Това става чрез активна технология за събиране на използвани устройства.



Watermarkly

HR

Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!

Prije uporabe pročitajte sljedeće upute

**za pravilnu upotrebu proizvoda. Molimo vas da zadržite ovaj priručnik
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka, jer nepoštivanje istih može predstavljati prijetnju životu ili zdravlju.**

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Prije uporabe u potpunosti pročitajte i slijedite sve upute u priručniku.
- Ne koristite proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduću upotrebu.

SPECIFIKACIJA:

- Tajmer: 3, 9, 12 sati
- Broj dioda: 40
- Snaga žarulje: 5W
- Napajanje: USB
- Vodootporan: IP 54
- Napon napajanja: 100-240 V
- Izlazni napon: 5V
- Struja: 0,08A

- Fleksibilne staze: da
- Boje emitiranja: crvena i plava
- LED vrsta: crvena – 630nm, plava – 470nm
- Snaga: 9 W/1080 lm
- 2 svjetlosne ploče
- Kut nagiba do 180 stupnjeva
- kontrola rasvjete: 9 razina
- Dimenzije: 68 x 12 x 7 cm

KARAKTERISTIKA:

LED lampa za uzgoj biljaka podržava fotosintezu, čime olakšava razvoj i prehranu. Izvor svjetlosti proizveden je u žaruljama koje emitiraju svjetlost dvije valne duljine. Ovdje možete pronaći LED diode od 630 nm (crveno svjetlo) i 470 nm (plavo svjetlo) te kombinaciju svjetala (crveno + plavo = ljubičasto). Ova tehnologija utječe na sve faze rasta, pupanja i dobivanja biljaka. Može se koristiti za osvjetljavanje sobnih biljaka (osobito onih koje imaju ograničenu količinu dnevnog svjetla), hidroponijskih usjeva i usjeva u stakleniku. Bit će savršen za ljude koji su počeli uzgajati biljke kao amateri, kao i za klasu. Može se osvijetliti ne samo sobnim cvijećem, već i biljem i povrćem.

FUNKCIJE:

Paljenje i gašenje svjetiljke je jednostavno - pomoću uređaja.

Mogućnosti:

- upravljačka kontrola: kratko za stezaljke za 10 vrsta, nastavci za tekućinsko prigušivanje.
 - Promjena svjetla: plavo, crveno, crveno + plavo kada je uključeno 13:7.
 - Timer (3h, 9h, 12h) kratak na stezaljci jednom - uključiti će se na 3 sata, kratki na zatvaranju 2 puta - na 9 sati, i 3 puta - na 12 sati.
- Dodatno, ističe svjetlo za odabrano vrijeme.
- Uključi/isključi.

PRAVILA ZA SIGURNU UPOTREBU:

1. slijedi da se napajanje napaja na LED svjetiljku koja se napaja i napaja strujom. Korištenje neprikladnog napajanja može utjecati na svjetla ili kabele za napajanje.
2. LED svjetla pokazuju toplinu, ali su manje važna od tradicionalnih izvora svjetlosti. Unatoč tome, trebali biste razmisliti o instaliranju LED svjetiljki na mjestima s vrlo visokim temperaturama, kao što je blizina izvora topline koji se mogu pohraniti na svom izvoru napajanja i napajanja.
3. Nemojte pokrivati LED svjetla materijalima koji se mogu pregrijati. regulirano je da ima dovoljno prostora oko svjetiljki kako bi se osigurala kontrola cirkulacije zraka.
4. Uvijek isključite LED svjetlo kada nije u upotrebi, posebno u zadnji čas ili kada napuštate dom. Radi samo na uštedi energije, ali također može spriječiti neočekivane kvarove.

Informacije za potrošače o rukovanju električnom i elektroničkom opremom:

Otpadna električna i elektronička oprema ne smije se odlagati zajedno s ostalim kućnim otpadom. Takvu opremu treba skupljati selektivno, kao što je naznačeno priloženom oznakom - prekriveni kontejner za otpad na koračima. Nepoštivanje pravila koje se može dogoditi pri korištenju rabljene opreme, a koje može uzrokovati utjecaj na okoliš i zdravlje ljudi zbog uporabe komponenti u opremi kao što su: električni vodovi, plastika, prekidači itd. Kako bi se uklonio rizik, te je ostatke tvrtka sakupila i pravilno obradila. Neprihvatljivo je samostalno rastavljanje rabljene opreme. Kućanstva koja mogu biti spojena na uređaj, uključujući otpadnu opremu. To se postiže aktivnom tehnologijom prikupljanja rabljenih uređaja.



Watermarkly

SV

Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Läs följande instruktioner före användning
för korrekt användning av produkten. Behåll denna manual på
framtid och att följa dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa dem kan utgöra ett hot mot liv eller hälsa.

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Läs igenom hela före användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Spara denna bruksanvisning för framtida referens.

SPECIFIKATION:

- Timer: 3, 9, 12 timmar
- Antal dioder: 40
- Lampeffekt: 5V
- Strömförsörjning: USB
- Vattentät: IP 54
- Matningsspänning: 100-240 V
- Utspanning: 5V
- Ström: 0,08A
- Flexibla stigar: ja
- Avger färger: rött och blått
- LED-typ: röd – 630nm, blå – 470nm
- Effekt: 9 W/1080 lm
- 2 ljuspaneler
- Lutningsvinkel upp till 180 grader
- Ljusstyrning: 9 nivåer
- Mått: 68 x 12 x 7 cm

KARAKTERISTISK:

LED-lampan för odling av växter stödjer fotosyntesen, vilket underlättar utveckling och näring. Källljuset producerades i glödlampor som sänder ut ljus med två våglängder. Här kan du hitta 630 nm (rött ljus) och 470 nm (blått ljus) lysdioder och en kombination av ljus (röd + blå = lila). Denna teknik påverkar alla stadier av tillväxt, spirande och få växter. Den kan användas för att belysa krukväxter (särskilt de som har en begränsad mängd dagsljus), hydroponiska grödor och grödor i ett växthus. Det kommer att vara perfekt för människor som har börjat odla växter som amatörer, såväl som för klassen. Det kan belysas inte bara av inomhusblommor, utan också av örter och grönsaker.

FUNKTIONER:

Att tända och släcka lampan är enkelt - att använda enheten.

Alternativ:

- kontrollkontroll: kort för klämmor för 10 typer, förlängningar för vätskedimning.
- Ljusbyte: blå, röd, röd + blå när den slås på 13:7.
- Timer (3h, 9h, 12h) kort på klämman en gång - den kommer att slås på i 3 timmar, kort när den stängs 2 gånger - i 9 timmar och 3 gånger - i 12 timmar. Dessutom framhäver den ljuset för den valda tiden.
- Sätt på / av.

REGLER FÖR SÄKER ANVÄNDNING:

1. följ att strömförsörjningen tillförs LED-lampan, som försörjs och matas med ström. Användning av en olämplig strömkälla kan påverka lampor eller nätsladdar.
2. LED-lampor indikerar värme, men är mindre viktiga än traditionella ljuskällor. Ändå bör du överväga att installera LED-lampor på platser med mycket höga temperaturer, till exempel nära värmekällor som kan lagras på dess strömförsörjning och strömförsörjning.
3. Täck inte över LED-lampor med material som kan överhettas. det är reglerat att det finns tillräckligt med utrymme runt lamporna för att säkerställa luftcirkulationskontroll.
4. Stäng alltid av LED-lampan när den inte används, speciellt i sista minuten eller när du går hemifrån. Det fungerar bara för att spara energi, men det kan också förhindra oväntade haverier.

Information till konsumenter om hantering av elektrisk och elektronisk utrustning:

Avfall från elektrisk och elektronisk utrustning får inte slängas med annat hushållsavfall. Sådan utrustning bör samlas in selektivt, vilket framgår av den bifogade märkningen - överstruken avfallsbehållare på hjul. Bristande efterlevnad av de regler som kan uppstå vid användning av använd utrustning, vilket kan orsaka effekter på miljön och människors hälsa på grund av användningen av komponenter i utrustningen såsom: elektriska ledningar, plast, strömbrytare etc. För att eliminera risken, dessa rester har samlats in och bearbetats korrekt av företaget. Att demontera begagnad utrustning själv är oacceptabelt. Hushåll som kan vara anslutna till enheten, inklusive avfallsutrustning. Detta görs genom aktiv teknik för att samla in använda enheter.



Watermarkly

EL

Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!
Διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες πριν από τη χρήση
για τη σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτό το εγχειρίδιο ενεργό
στο μέλλον και να συμμορφωθεί με τις συστάσεις της, διότι η μη συμμόρφωσή με αυτές μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη
ζωή ή την υγεία.

Σημαντικό : ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

- Χρονόμετρο: 3, 9, 12 ώρες
- Αριθμός διόδων: 40
- Ισχύς λαμπτήρα: 5W
- Τροφοδοτικό: USB
- Αδιάβροχο: IP 54
- Τάση τροφοδοσίας: 100-240 V
- Τάση εξόδου: 5V
- Ρεύμα: 0,08A

- Ευέλικτα μονοπάτια: ναι
- Εκπέμπουν χρώματα: κόκκινο και μπλε
- Τύπος LED: κόκκινο – 630nm, μπλε – 470nm
- Ισχύς: 9 W/1080 lm
- 2 φωτιστικά πάνελ
- Γωνία κλίσης έως 180 μοίρες
- Έλεγχος φωτισμού: 9 επίπεδα
- Διαστάσεις: 68 x 12 x 7 cm

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ:

Η λάμπα LED για την καλλιέργεια φυτών υποστηρίζει τη φωτοσύνθεση, διευκολύνοντας έτσι την ανάπτυξη και τη διατροφή. Το φως της πηγής παρήχθη σε λαμπτήρες φωτός που εκπέμπουν φως δύο μηκών κύματος. Εδώ μπορείτε να βρείτε LED 630 nm (κόκκινο φως) και 470 nm (μπλε φως) και συνδυασμό φωτών (κόκκινο + μπλε = μωβ). Αυτή η τεχνολογία επηρεάζει όλα τα στάδια ανάπτυξης, εκβλάστησης και λήψης φυτών. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να φωτίσει φυτά εσωτερικού χώρου (ειδικά εκείνα που έχουν περιορισμένο φως ημέρας), υδροπονικές καλλιέργειες και καλλιέργειες σε θερμοκήπιο. Θα είναι τέλειο για άτομα που έχουν αρχίσει να καλλιεργούν φυτά ερασιτεχνικά, καθώς και για την τάξη. Μπορεί να φωτιστεί όχι μόνο από λουλούδια εσωτερικού χώρου, αλλά και από βότανα και λαχανικά.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ:

Η ενεργοποίηση και απενεργοποίηση της λάμπας είναι απλή - χρησιμοποιώντας τη συσκευή.

Επιλογές:

- Χειριστήριο ελέγχου: βραχυκύκλωμα για σφιγκτήρες για 10 τύπους, προεκτάσεις για υγρό dimming.
- Αλλαγή φωτός: μπλε, κόκκινο, κόκκινο + μπλε όταν είναι ενεργοποιημένο 13:7.
- Χρονοδιακόπτης (3h, 9h, 12h) βραχυκύκλωμα στον σφιγκτήρα μία φορά - θα ανάψει για 3 ώρες, σύντομο κλείσιμο 2 φορές - για 9 ώρες και 3 φορές - για 12 ώρες. Επιπλέον, τονίζει το φως για τον επιλεγμένο χρόνο.
- Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗΣ ΧΡΗΣΗ:

1. έπεται ότι το τροφοδοτικό τροφοδοτείται στη λάμπα LED, η οποία τροφοδοτείται και τροφοδοτείται με ρεύμα. Η χρήση ακατάλληλης παροχής ρεύματος μπορεί να επηρεάσει τα φώτα ή τα καλώδια ρεύματος.
2. Τα φώτα LED δείχνουν θερμότητα, αλλά είναι λιγότερο σημαντικά από τις παραδοσιακές πηγές φωτός. Ωστόσο, θα πρέπει να εξετάσετε το ενδεχόμενο εγκατάστασης λαμπτήρων LED σε μέρη με πολύ υψηλές θερμοκρασίες, όπως κοντά σε πηγές θερμότητας που μπορεί να είναι αποθηκευμένες στο τροφοδοτικό και στο τροφοδοτικό του.
3. Μην καλύπτετε τα φώτα LED χρησιμοποιώντας υλικά που μπορεί να υπερθερμανθούν. ρυθμίζεται ότι υπάρχει αρκετός χώρος γύρω από τους λαμπτήρες για να εξασφαλίζεται ο έλεγχος της κυκλοφορίας του αέρα.
4. Πάντα να σβήνετε τη λυχνία LED όταν δεν τη χρησιμοποιείτε, ειδικά την τελευταία στιγμή ή όταν φεύγετε από το σπίτι. Λειτουργεί μόνο για την εξοικονόμηση ενέργειας, αλλά μπορεί επίσης να αποτρέψει απροσδόκητες βλάβες.

Πληροφορίες για τους καταναλωτές σχετικά με το χειρισμό ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού:

Τα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού δεν μπορούν να απορριφθούν μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα. Αυτός ο εξοπλισμός θα πρέπει να συλλέγεται επιλεκτικά, όπως υποδεικνύεται από την επισυναπτόμενη σήμανση - διαγραμμένο τροχοφόρο δοχείο απορριμμάτων. Μη συμμόρφωση με τους κανόνες που ενδέχεται να προκύψουν κατά τη χρήση χρησιμοποιούμενου εξοπλισμού, η οποία μπορεί να προκαλέσει επιπτώσεις στο περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία λόγω της χρήσης εξαρτημάτων του εξοπλισμού όπως: ηλεκτρικές καλωδιώσεις, πλαστικά, διακόπτες κ.λπ. Για την εξάλειψη του κινδύνου, Αυτά τα υπολείμματα έχουν συλλεχθεί και υποβληθεί σε κατάλληλη επεξεργασία από την εταιρεία. Η αποσυναρμολόγηση του χρησιμοποιημένου εξοπλισμού μόνοι σας είναι απαράδεκτη. Νοικοκυριά που ενδέχεται να συνδέονται με τη συσκευή, συμπεριλαμβανομένου του άχρηστου εξοπλισμού. Αυτό γίνεται μέσω της ενεργής τεχνολογίας για τη συλλογή μεταχειρισμένων συσκευών.

NL



Watermarkkly

Geachte heer/mevrouw, bedankt voor de aankoop van ons product!

Lees voor gebruik de onderstaande instructies

voor het juiste gebruik van het product. Bewaar deze handleiding ter referentie toekomst en om de aanbevelingen ervan op te volgen, aangezien het niet naleven ervan een bedreiging kan vormen voor het leven of de gezondheid.

Belangrijk: BEWAAR VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

- Lees dit voor gebruik volledig door en volg alle instructies in de handleiding.
- Gebruik het product niet als een onderdeel ontbreekt of beschadigd is.
- Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

SPECIFICATIE:

- Timer: 3, 9, 12 uur
- Aantal diodes: 40
- Lampvermogen: 5W
- Voeding: USB
- Waterdicht: IP 54
- Ingangsspanning: 100-240V
- Uitgangsspanning: 5V
- Stroom: 0,08A
- Flexibele armen: ja
- Ze zenden kleur uit: rood en blauw
- LED-type: rood - 630nm, blauw - 470nm
- Vermogen: 9 W/1080 lm
- 2 lichtpanelen
- Kantelhoek tot 180 graden
- Lichtintensiteitsaanpassing: 9 stappen
- Afmetingen: 68 x 12 x 7 cm

KENMERK:

LED-plantengroeilampen ondersteunen de fotosynthese en vergemakkelijken zo hun ontwikkeling en voeding. Het is uitgerust met lampen die licht op twee golflengtes uitzenden. Hier vindt u LED's van 630nm (rood licht) en 470nm (blauw licht) en een combinatie van lichten (rood + blauw = paars). Deze technologie beïnvloedt alle stadia van de plantengroei: van knopvorming tot bloei. Het kan worden gebruikt om kamerplanten te verlichten (met name die planten die weinig daglicht krijgen), hydrocultuurgewassen en kasgewassen. Het is perfect voor zowel amateur- als professionele plantenkwekers. Het kan niet alleen gebruikt worden om kamerplanten te verlichten, maar ook kruiden en groenten.

FUNCTIES:

Het aan- en uitzetten van de lamp gaat eenvoudig met de schakelaar.

Opties:

- Instelling van de lichtintensiteit: kort indrukken voor 10 verschillende helderheidsinstellingen, lang indrukken voor geleidelijk dimmen.
- Verandering van de lichtkleur: blauw, rood, rood + blauw in een verhouding van 13:7.
- Timer (3u, 9u, 12u) eenmaal kort indrukken - gaat aan gedurende 3u, tweemaal kort indrukken - voor 9u, en 3 maal kort - voor 12u. Bovendien wordt de geselecteerde tijd op de afstandsbediening gemarkeerd.
- Aan/uit zetten.

REGELS VOOR VEILIG GEBRUIK:

1. Zorg ervoor dat u de juiste voeding voor uw LED-lamp gebruikt, die de juiste spanning en stroom levert. Als u een verkeerde voeding gebruikt, kan de lamp beschadigd raken en is er een groter risico op oververhitting.
2. LED-lampen genereren warmte, maar veel minder dan traditionele lichtbronnen. Vermijd echter het installeren van de LED-lamp op plaatsen met zeer hoge temperaturen, zoals in de buurt van warmtebronnen, aangezien dit de prestaties en duurzaamheid van de lamp kan beïnvloeden.
3. Bedek de LED-lamp niet met materialen die oververhitting kunnen veroorzaken. Zorg ervoor dat er voldoende ruimte rondom de lamp is, zodat er voldoende luchtcirculatie is.
4. Schakel de LED-lamp altijd uit wanneer u deze niet gebruikt, vooral als u de lamp langere tijd niet gebruikt of wanneer u het huis verlaat. Dit bespaart niet alleen energie, maar kan ook onvoorziene storingen voorkomen.

Informatie voor consumenten over de omgang met gebruikte elektrische en elektronische apparatuur:

Gebruikte elektrische en elektronische apparaten mogen niet bij het overige huisvuil worden gegooid. Dergelijke apparatuur moet selectief worden ingezameld, zoals aangegeven door de bijgevoegde markering: een doorgekruiste afvalcontainer op wielen. Indien bovenstaand principe niet wordt nageleefd, kan bij onjuiste verwijdering van gebruikte apparatuur een gevaar ontstaan voor het milieu en de gezondheid van de mens. Dit kan komen door de aanwezigheid van gevaarlijke componenten in de apparatuur, zoals: elektrische bedrading, kunststof, schakelaars, enz. Om bovenstaand gevaar te voorkomen, moeten deze componenten worden ingezameld en op de juiste wijze worden verwerkt door gespecialiseerde bedrijven. Het is niet toegestaan om zelf gebruikte apparatuur te demonteren. Huishoudens spelen een belangrijke rol bij het bijdragen aan hergebruik en terugwinning, waaronder ook de recycling van gebruikte apparatuur. Dit gebeurt met name door actieve deelname aan het inzamelsysteem voor gebruikt materieel.



DA



Watermarkly

Kære hr/fru, tak fordi du har købt vores produkt!
Før brug, bedes du læse instruktionerne nedenfor
for korrekt brug af produktet. Gem venligst denne manual til reference
fremtid og følge dens anbefalinger, da manglende overholdelse kan udgøre en trussel mod liv eller helbred.

Vigtigt: BEMÆRK TIL FREMTIDIG REFERENCE!

- Læs venligst grundigt før brug og følg alle instruktionerne i manualen.
- Brug ikke produktet, hvis en del mangler eller er beskadiget.
- Gem venligst disse instruktioner til fremtidig reference.

SPECIFIKATION:

- Timer: 3, 9, 12 timer
- Antal dioder: 40
- Pærestyrke: 5V
- Strømforsyning: USB
- Vandtæt: IP 54
- Indgangsspænding: 100-240V
- Udgangsspænding: 5V
- Strøm: 0,08A
- Fleksible arme: ja
- De udsender farve: rød og blå
- LED type: rød - 630nm, blå - 470nm
- Effekt: 9 W/1080 lm
- 2 lyspaneler
- Vippevinkel op til 180 grader
- Justering af lysintensitet: 9 trin
- Mål: 68 x 12 x 7 cm

KARAKTERISTISK:

LED-plantedyrkningslampe understøtter fotosyntesen og letter dermed deres udvikling og ernæring. Den er udstyret med pærer, der udsender lys ved to bølgelængder. Her finder du 630nm (rødt lys) og 470nm (blåt lys) LED'er, samt en kombination af lys (rød + blå = lilla). Denne teknologi påvirker alle stadier af plantevækst, knopskydning og blomstring. Den kan bruges til at belyse stueplanter (især dem, der har en begrænset mængde dagslys), hydroponiske afgrøder samt drivhusafgrøder. Det vil være perfekt til både amatører og professionelle planteavlere. Den kan bruges til at belyse ikke kun stueplanter, men også krydderurter og grøntsager.

FUNKTIONER:

Det er nemt at tænde og slukke for lampen – ved hjælp af kontakten.

Valgmuligheder:

- Justering af lysintensitet: kort tryk for 10 slags lysstyrke, langt tryk for jævn dæmpning.
- Ændring af lysfarven: blå, rød, rød + blå i forholdet 13:7.
- Timer (3t, 9t, 12t) kort tryk én gang - vil tænde i 3 timer, kort tryk to gange - i 9 timer og 3 gange - i 12 timer. Derudover fremhæver den den valgte tid på fjernbetjeningen.
- Tænd/sluk.

REGLER FOR SIKKER BRUG:

1. Sørg for, at du bruger den korrekte strømforsyning til dit LED-lys, der giver den korrekte spænding og strøm. Brug af en upassende strømforsyning kan beskadige lampen eller øge risikoen for overophedning.
2. LED-lys genererer varme, men meget mindre end traditionelle lyskilder. Undgå dog at installere LED-lyset på steder med meget høje temperaturer, såsom nær varmekilder, hvilket kan påvirke dets ydeevne og holdbarhed.
3. Dæk ikke LED-lampen til med materialer, der kan forårsage overophedning. Sørg for, at der er nok plads omkring lampen for at sikre tilstrækkelig luftcirkulation.
4. Sluk altid LED-lyset, når det ikke er i brug, især i længere perioder, eller når du forlader huset. Dette sparer ikke kun energi, men kan også forhindre uforudsete fejl.

Oplysninger til forbrugere om håndtering af brugt elektrisk og elektronisk udstyr:

Brugt elektrisk og elektronisk udstyr må ikke bortskaffes sammen med andet husholdningsaffald. Sådant udstyr bør indsamles selektivt, som angivet ved den vedhæftede mærkning - en overstreget affaldsbeholder på hjul. Manglende overholdelse af ovenstående princip kan i tilfælde af ukorrekt bortskaffelse af brugt udstyr udgøre en trussel mod det naturlige miljø og menneskers sundhed, som følge af tilstedeværelsen af farlige komponenter i udstyret, såsom: elektriske ledninger, plastik, afbrydere osv. For at undgå ovenstående trussel bør disse komponenter indsamles og behandles korrekt af specialiserede virksomheder. Det er ikke tilladt at afmontere brugt udstyr på egen hånd. Husholdninger har en vigtig rolle at spille i at bidrage til genbrug og nyttiggørelse, herunder genanvendelse af brugt udstyr. Dette sker især gennem aktiv deltagelse i indsamlingssystemet for brugt udstyr.



PT

Estimado senhor/senhora, obrigado por ter adquirido o nosso produto!

Antes de utilizar, leia as instruções abaixo

para o uso adequado do produto. Guarde este manual para consulta

futuro e seguir as suas recomendações, pois o incumprimento pode representar uma ameaça para a vida ou para a saúde.



Watermarkkly

Importante: GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA!

- Leia completamente antes de utilizar e siga todas as instruções contidas no manual.
- Não utilize o produto se alguma peça estiver em falta ou danificada.
- Guarde estas instruções para referência futura.

ESPECIFICAÇÃO:

- Temporizador: 3, 9, 12h
- Número de díodos: 40
- Potência da lâmpada: 5W
- Fonte de alimentação: USB
- À prova de água: IP 54
- Tensão de entrada: 100-240V
- Tensão de saída: 5V
- Corrente: 0,08A
- Braços flexíveis: sim
- Emitem cores: vermelho e azul
- Tipo de LED: vermelho - 630 nm, azul - 470 nm
- Potência: 9 W/1080 lm
- 2 painéis de luz
- Ângulo de inclinação até 180 graus
- Ajuste da intensidade de luz: 9 passos
- Dimensões: 68 x 12 x 7 cm

CARACTERÍSTICA:

A lâmpada LED para cultivo de plantas auxilia na fotossíntese, facilitando assim o seu desenvolvimento e nutrição. Está equipado com lâmpadas que emitem luz em dois comprimentos de onda. Aqui encontrará LEDs de 630 nm (luz vermelha) e 470 nm (luz azul), bem como uma combinação de luzes (vermelho + azul = roxo). Esta tecnologia afeta todos os estágios de crescimento da planta, a rebentação e a floração. Pode ser utilizado para iluminar plantas domésticas (especialmente aquelas que têm uma quantidade limitada de luz natural), culturas hidropónicas e culturas em estufa. Será perfeito tanto para cultivadores amadores como profissionais. Pode ser utilizado para iluminar não só plantas domésticas, mas também ervas e legumes.

FUNÇÕES:

Ligar e desligar a lâmpada é simples: basta utilizar o interruptor.

Opções:

- Regulação da intensidade da luz: pressão curta para 10 tipos de brilho, pressão longa para um escurecimento suave.
- Alteração da cor da luz: azul, vermelho, vermelho + azul na proporção de 13:7.
- Temporizador (3h, 9h, 12h) pressione rapidamente uma vez - ligará durante 3h, pressione rapidamente duas vezes - durante 9h e 3 vezes - durante 12h. Além disso, destaca o tempo selecionado no comando.
- Ligar / desligar.

REGRAS PARA UMA UTILIZAÇÃO SEGURA:

1. Certifique-se de que está a utilizar a fonte de alimentação correta para a sua luz LED, que forneça a voltagem e a corrente corretas. A utilização de uma fonte de alimentação inadequada pode danificar a lâmpada ou aumentar o risco de sobreaquecimento.
2. As luzes LED geram calor, mas muito menos do que as fontes de luz tradicionais. No entanto, evite instalar a luz LED em locais com temperaturas muito elevadas, como por exemplo perto de fontes de calor, o que pode afetar o seu desempenho e durabilidade.
3. Não cubra a lâmpada LED com qualquer material que possa causar sobreaquecimento. Certifique-se de que existe espaço suficiente à volta da lâmpada para garantir uma circulação de ar adequada.
- 4.º Desligue sempre a luz LED quando não estiver a ser utilizada, especialmente durante longos períodos de tempo ou quando sair de casa. Isto não só poupa energia como também pode evitar falhas imprevistas.

Informações para os consumidores sobre o manuseamento de equipamentos elétricos e eletrónicos usados:

Os equipamentos elétricos e eletrónicos usados não devem ser descartados juntamente com outros resíduos domésticos. Estes equipamentos devem ser recolhidos seletivamente, conforme indicado pela marcação anexa — um contentor de resíduos com rodas riscado. O não cumprimento do princípio acima referido, em caso de deposição inadequada de equipamentos usados, pode representar uma ameaça para o ambiente e para a saúde humana, resultante da presença de componentes perigosos no equipamento, tais como: cablagem elétrica, plástico, interruptores, etc. Para evitar a ameaça acima referida, estes componentes devem ser recolhidos e devidamente processados por empresas especializadas. Não é permitido desmontar equipamentos usados por conta própria. As famílias têm um papel importante a desempenhar na contribuição para a reutilização e valorização, incluindo a reciclagem de equipamentos usados. Isto é feito, em particular, através da participação ativa no sistema de recolha de equipamentos usados.



SL

Spoštovani, zahvaljujemo se vam za nakup našega izdelka!
Pred uporabo preberite spodnja navodila
za pravilno uporabo izdelka. Prosim, shranite ta priročnik za referenco
prihodnost in upoštevati njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje ogrozi življenje ali zdravje.

Pomembno: HRANI ZA PRIHODNJE REFERENCE!

- Pred uporabo v celoti preberite in upoštevajte vsa navodila v priročniku.



Watermarkly

- Izdelka ne uporabljajte, če kateri koli del manjka ali je poškodovan.
- Ta navodila shranite za poznejšo uporabo.

SPECIFIKACIJA:

- Časovnik: 3, 9, 12h
- Število diod: 40
- Moč žarnice: 5W
- Napajanje: USB
- Vodoodporen: IP 54
- Vhodna napetost: 100-240V
- Izhodna napetost: 5V
- Tok: 0,08 A

- Gibljive roke: da
- Oddajajo barvo: rdečo in modro
- Vrsta LED: rdeča - 630nm, modra - 470nm
- Moč: 9 W/1080 lm
- 2 svetlobni plošči
- Kot nagiba do 180 stopinj
- Nastavitev jakosti svetlobe: 9 stopenj
- Dimenzije: 68 x 12 x 7 cm

ZNAČILNOST:

LED svetilka za gojenje rastlin podpira fotosintezo in tako omogoča njihov razvoj in prehrano. Opremljen je z žarnicami, ki oddajajo svetlobo na dveh valovnih dolžinah. Tukaj boste našli 630nm (rdeča svetloba) in 470nm (modra svetloba) LED, kot tudi kombinacijo luči (rdeča + modra = vijolična). Ta tehnologija vpliva na vse faze rasti rastlin, brstenja in cvetenja. Uporablja se lahko za osvetljevanje sobnih rastlin (predvsem tistih, ki imajo omejeno količino dnevne svetlobe), hidroponskih rastlin, kot tudi rastlinjakov. Popoln bo tako za ljubiteljske kot profesionalne pridelovalce rastlin. Uporablja se lahko za osvetlitev ne le sobnih rastlin, temveč tudi zelišč in zelenjave.

FUNKCIJE:

Prižiganje in ugašanje svetilke je preprosto – s stikalom.

- možnosti:
- Nastavitev jakosti svetlobe: kratek pritisk za 10 vrst svetlosti, dolg pritisk za gladko zatemnitev.
 - Spreminjanje barve svetlobe: modra, rdeča, rdeča + modra v razmerju 13:7.
 - Časovnik (3h, 9h, 12h) kratek pritisk enkrat - se bo vklopil za 3h, kratek pritisk dvakrat - za 9h in 3-krat - za 12h. Poleg tega na daljinskem upravljalniku označi izbrani čas.
 - Vklon / izklop.

PRAVILA ZA VARNO UPORABO:

1. Prepričajte se, da uporabljate pravilno napajanje za vašo LED luč, ki zagotavlja pravilno napetost in tok. Uporaba neustreznega napajalnika lahko poškoduje žarnico ali poveča tveganje pregrevanja.
2. LED luči ustvarjajo toploto, vendar veliko manj kot tradicionalni viri svetlobe. Vendar se izogibajte nameščanju LED luči na mestih z zelo visokimi temperaturami, na primer v bližini virov toplote, saj lahko to vpliva na njeno delovanje in vzdržljivost.
3. LED svetilke ne prekrivajte z materiali, ki bi lahko povzročili pregrevanje. Prepričajte se, da je okoli svetilke dovolj prostora, da zagotovite ustrezno kroženje zraka.
4. Vedno izklopite LED lučko, ko je ne uporabljate, zlasti dlje časa ali ko zapuščate hišo. To ne deluje samo za varčevanje z energijo, ampak lahko tudi prepreči nepredvidene okvare.

Informacije za potrošnike o ravnanju z rabljeno električno in elektronsko opremo:

Rabljene električne in elektronske opreme ne smete odlagati skupaj z drugimi gospodinjskimi odpadki. Takšno opremo je treba zbirati selektivno, kot kaže priložena oznaka — prečrtan zabojnik za odpadke na kolesih. Neupoštevanje zgornjega načela lahko v primeru nepravilnega odlaganja rabljene opreme predstavlja nevarnost za naravno okolje in zdravje ljudi, ki je posledica prisotnosti nevarnih komponent v opremi, kot so: električna napeljava, plastika, stikala, itd. Da bi se izognili zgornji nevarnosti, naj te komponente zbirajo in ustrezno predelajo specializirana podjetja. Samostojna demontaža rabljene opreme ni dovoljena. Gospodinjstva imajo pomembno vlogo pri prispevanju k ponovni uporabi in predelavi, vključno z recikliranjem rabljene opreme. To se izvaja predvsem z aktivnim sodelovanjem v sistemu zbiranja rabljene opreme.



FI

Arvoisa vastaanottaja, kiitos tuotteemme ostamisesta!

Lue alla olevat ohjeet ennen käyttöä

tuotteen oikeaa käyttöä varten. Säilytä tämä käyttöopas viitettä varten tulevaisuudessa ja noudattamaan sen suosituksia, sillä noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa hengen tai terveyden uhan.

Tärkeää: SÄILYTÄ TULEVAT VARAT!



Watermarkly

- Lue huolellisesti ennen käyttöä ja noudata kaikkia käyttöohjeessa olevia ohjeita.
- Älä käytä tuotetta, jos jokin osa puuttuu tai on vaurioitunut.
- Säilytä nämä ohjeet tulevaa tarvetta varten.

TEKNISET TIEDOT:

- Ajastin: 3, 9, 12h
- Diodien lukumäärä: 40
- Lampun teho: 5W
- Virtalähde: USB
- Vedenpitävä: IP54
- Tulojännite: 100-240V
- Lähtöjännite: 5V
- Virta: 0,08A

- Joustavat kädet: kyllä
- Ne lähettävät väriä: punaista ja sinistä
- LED-tyyppi: punainen - 630 nm, sininen - 470 nm
- Teho: 9 W/1080 lm
- 2 valopaneelia
- Kallistuskulma jopa 180 astetta
- Valon voimakkuuden säätö: 9 askelta
- Mitat: 68 x 12 x 7 cm

OMINAISUUDET:

LED-kasvinviljelylamppu tukee fotosynteesiä, mikä helpottaa niiden kehitystä ja ravintoa. Se on varustettu polttimoilla, jotka lähettävät valoa kahdella aallonpituudella. Täältä löydät 630nm (punainen valo) ja 470nm (sininen valo) LEDit sekä valoyhdistelmän (punainen + sininen = violetti). Tämä tekniikka vaikuttaa kaikkiin kasvien kasvuun, orastumisen ja kukinnan vaiheisiin. Sillä voidaan valaista huonekasveja (etenkin sellaisia, joissa on rajoitettu määrä päivänvaloa), vesiviljelykasveja sekä kasvihuonekasveja. Se on täydellinen sekä amatööri- että ammattikasvinviljelijöille. Sitä voidaan käyttää huonekasvien lisäksi myös yrttien ja vihannesten valaisemiseen.

TOIMINNOT:

Lampun sytyttäminen ja sammuttaminen on helppoa – kytkimen avulla.

Vaihtoehdot:

- Valon voimakkuuden säätö: lyhyt painallus 10 erilaista kirkkautta varten, pitkä painallus tasaiseen himmennykseen.
- Valon värin muuttaminen: sininen, punainen, punainen + sininen suhteessa 13:7.
- Ajastin (3h, 9h, 12h) lyhyt painallus kerran - kytkeytyy päälle 3h, lyhyt painallus kahdesti - 9h ja 3 kertaa - 12h. Lisäksi se korostaa valitun ajan kaukosäätimessä.
- Kytke päälle / pois päältä.

TURVALLISTA KÄYTTÖÄ KOSKEVAT SÄÄNNÖT:

1. Varmista, että käytät LED-valaisimesi oikeaa virtalähdettä, joka tuottaa oikean jännitteen ja virran. Sopimattoman virtalähteen käyttö voi vaurioittaa lampua tai lisätä ylikuumenemisriskiä.
2. LED-valot tuottavat lämpöä, mutta paljon vähemmän kuin perinteiset valonlähteet. Vältä kuitenkin LED-valon asentamista paikkoihin, joissa lämpötila on erittäin korkea, kuten lämmönlähteiden lähelle, mikä voi vaikuttaa sen suorituskykyyn ja kestävyyskykyyn.
3. Älä peitä LED-lamppua materiaaleilla, jotka voivat aiheuttaa ylikuumenemisen. Varmista, että lampun ympärillä on riittävästi tilaa riittävän ilmankierron varmistamiseksi.
4. Sammuta LED-valo aina, kun sitä ei käytetä, erityisesti pitkiä aikoja tai poistuttaessa kotoa. Tämä ei ainoastaan säästä energiaa, vaan voi myös estää odottamattomia vikoja.

Tietoa kuluttajille käytettyjen sähkö- ja elektroniikkalaitteiden käsittelystä:

Käytettyjä sähkö- ja elektroniikkalaitteita ei saa hävittää muun kotitalousjätteen mukana. Tällaiset varusteet tulee kerätä valikoivasti, kuten oheisesta merkinnästä osoittaa – ylivuotava pyörillä varustettu jättesäiliö. Yllä olevan periaatteen noudattamatta jättäminen käytettyjen laitteiden virheellisen hävittämisen yhteydessä voi muodostaa uhan luonnolle ja ihmisten terveydelle, koska laitteissa on vaarallisia osia, kuten: sähköjohdot, muovi, kytkimet jne. Edellä mainitun uhan välttämiseksi nämä komponentit tulee kerätä ja käsitellä asianmukaisesti erikoistuneiden yritysten toimesta. Käytettyjen laitteiden purkaminen omatoimisesti ei ole sallittua. Kotitalouksilla on tärkeä rooli uudelleenkäytön ja hyödyntämisen edistämässä, mukaan lukien käytettyjen laitteiden kierrätys. Tämä tapahtuu erityisesti osallistumalla aktiivisesti käytettyjen laitteiden keräysjärjestelmään.

